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A. La posición del Compliance Officer en la organización
1. ¿A quién reporta el Chief Compliance Officer (si tu organización fuera una 
subsidiaria de una compañía internacional, a quién le reporta a nivel local)?
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2. ¿A quién reporta el Chief Compliance Officer de tu casa matriz?
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B. Mapeos de Riesgos de Ética y Compliance
3. ¿En tu compañía realizan mapeos de riesgos de ética & compliance?
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4. ¿Qué temas abarcan (marcar todo lo que corresponda)?
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5. ¿Con qué periodicidad?
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6. ¿Quién lidera el mapeo de ética & compliance?
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7. ¿Quiénes intervienen (marcar todo lo que corresponda)?
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8. ¿Qué métodos utilizan para realizar el mapeo de riesgos de 
ética & compliance (marcar todo lo que corresponda)?
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9. ¿Qué información utilizan (marcar todo lo que corresponda)?
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10. ¿Interviene un consultor para administrar el proceso?
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C. El presupuesto del área de Compliance
11. ¿El presupuesto de Compliance 2021 en tu empresa, en términos 

reales ha aumentado comparado con el año anterior?
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12. ¿En qué porcentaje, en términos reales, ha variado el presupuesto de 
Compliance 2021 de tu organización, comparado con el año anterior?
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